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VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 30ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 145/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- JUNTO AO GOVERNO MUNICIPAL QUE
ADOTE AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS QUANTO Á AQUISIÇÃO E
DISTRIBUIÇÃO DE TABLETS E UNIFORMES COMPLETOS PARA OS
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) DESTE MUNICIPIO.

II. Requerimento nº 146/2025, de autoria do(a) Parlamentar
MANINHA DO HOSPITAL, que Requer *- Junto ao Poder Executivo,
as seguintes solicitações:

*- Areninha para a Localidade de Feijão;
*- Passagem molhada para a Rua Francisca Julião de Lima, próximo
ao Centro de Eventos, e;
*- Recuperação do calçamento que liga da entrada do Boqueirão
até o Santuário Madre Paulina, como também, a poda das árvores e
a pintura dos meio fios do mesmo local.
*- Recuperação das paradas de ônibus da localidade de Cocos, na
entrada da Lagoa Grande.

III. Requerimento nº 147/2025, de autoria do(a) Parlamentar
BRANQUINHO, que Requer *- QUE SEJA FEITO AS SEGUITES
OBRAS:
*- QUE SEJA FEITA A MANUNTENÇÃO NOS BUEIROS DA PAREDE
DA LAGOA DO URUÁ E QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO POSTO DE
SAÚDE DA LOCALIDADE DE URUÁ.
*- QUE SEJA FEITA UMA ARENINHA PARA A COMUNIDADE DE
CRUZ E QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO POSTO DE SAÚDE DA
COMUNIDADE DE CRUZ.



IV. Requerimento nº 148/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- Junto ao Poder Executivo, as
seguintes solicitações:
*- Asfalto para a travessa Lúcio Torres , por trás do mercado;
*- Calçamento da Rua Domingos Oliveira Lima;
*- Revitalização e a ampliação da biblioteca municipal;
*- Revitalização e ampliação do museu, e;
*- Retomar os exercícios com os idosos e implantar exercícios com
as gestantes;

V. Requerimento nº 149/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-JUNTO AO PODER EXECUTIVO A
PAVIMENTAÇÃO DAS SEGUIDES VIAS LOCALIZADAS SEDE E NOS
BAIRROS DO MUNICIPIO:
• Sede do Município:
Rua Elias de Oliveira – início na Avenida Mãe Sinforosa;
Rua Maria Luiza Coutinho, início na Rua Elias de Oliveira.
• Bairro Mearim III:
Rua Domingos Oliveira Lima, início na Rua João Teixeira.
• Bairro Jatobá I:
Rua Alzimira Almeida;
Rua Antônio Santos;
Rua Arimar Santos;
Rua FCO V. dos Santos;
Rua Iranildo Santos;
Rua José Cardolino;
Rua Maria Josefa;
Rua Osmar Santo.
• Bairro Jatobá II:
Rua Raimundo Cesário.
• Bairro Boqueirão:
Rua SDO – 01, início na CE 354;
Rua SDO – 02, início na CE 354;
Travessa SDO – 01, entre as ruas SDO – 01 e SDO – 02;
Travessa SDO -02, entre as ruas SDO – 01 e Rua SDO – 02;
Rua SDO – 03, início na CE 354;
Rua SDO – 04, início na CE 354.

VI. Indicação nº 17/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA DO
HOSPITAL, que Indicar *- EMENTA: ¨INDICA AO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE BARREIRA, A CRIAÇÃO DE
PROGRAMAS DE APOIO E ACOMPANHAMENTO PSIQUIÁTRICO E
PSICOLÓGICO PARA MULHERES EM PERIODO DE MENOPAUSA,
BEM COMO A REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE
CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TEMA.¨



VII. Indicação nº 18/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY JACÓ,
que Indicar *- EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
DE BARREIRA-CE QUE SEJA DESTINADA COTA DE VAGAS DE
EMPREGO PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCDS), INCLUSIVE
COM TRANSTORNO DA ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO DA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E EMPRESAS
CONTRATADAS PELO MUNICÍPIO.

VIII. Projeto de Lei Ordinária nº 6/2025, de autoria do(a) Parlamentar
VIVIANE DO ANDERSON LIMA, que *- INSTITUI A TERCEIRA
SEMANA DO MÊS DE AGOSTO COMO A SEMANA DA PRIMEIRA
INFÂNCIA EM ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

IX. Proj. Lei Orçamentaria Anual- LOA nº 38/2025, de autoria do(a)
Poder Executivo Municipal Jose Anderson Lima Pereira, que *-
INSTITUI NO PLANO PEDAGÓGICO ANUAL O PROGRAMA
DENOMINADO ¨ AVANÇA BARREIRA NAS FÉRIAS¨, NO AMBITO
DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 145/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- JUNTO AO GOVERNO MUNICIPAL QUE
ADOTE AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS QUANTO Á AQUISIÇÃO E
DISTRIBUIÇÃO DE TABLETS E UNIFORMES COMPLETOS PARA OS
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) DESTE MUNICIPIO.

II. Requerimento nº 146/2025, de autoria do(a) Parlamentar
MANINHA DO HOSPITAL, que Requer *- Junto ao Poder Executivo,
as seguintes solicitações:

*- Areninha para a Localidade de Feijão;
*- Passagem molhada para a Rua Francisca Julião de Lima, próximo
ao Centro de Eventos, e;
*- Recuperação do calçamento que liga da entrada do Boqueirão
até o Santuário Madre Paulina, como também, a poda das árvores e
a pintura dos meio fios do mesmo local.
*- Recuperação das paradas de ônibus da localidade de Cocos, na
entrada da Lagoa Grande.



III. Requerimento nº 147/2025, de autoria do(a) Parlamentar
BRANQUINHO, que Requer *- QUE SEJA FEITO AS SEGUITES
OBRAS:
*- QUE SEJA FEITA A MANUNTENÇÃO NOS BUEIROS DA PAREDE
DA LAGOA DO URUÁ E QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO POSTO DE
SAÚDE DA LOCALIDADE DE URUÁ.
*- QUE SEJA FEITA UMA ARENINHA PARA A COMUNIDADE DE
CRUZ E QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO POSTO DE SAÚDE DA
COMUNIDADE DE CRUZ.

IV. Requerimento nº 148/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- Junto ao Poder Executivo, as
seguintes solicitações:
*- Asfalto para a travessa Lúcio Torres , por trás do mercado;
*- Calçamento da Rua Domingos Oliveira Lima;
*- Revitalização e a ampliação da biblioteca municipal;
*- Revitalização e ampliação do museu, e;
*- Retomar os exercícios com os idosos e implantar exercícios com
as gestantes;

V. Requerimento nº 149/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *-JUNTO AO PODER EXECUTIVO A
PAVIMENTAÇÃO DAS SEGUIDES VIAS LOCALIZADAS SEDE E NOS
BAIRROS DO MUNICIPIO:
• Sede do Município:
Rua Elias de Oliveira – início na Avenida Mãe Sinforosa;
Rua Maria Luiza Coutinho, início na Rua Elias de Oliveira.
• Bairro Mearim III:
Rua Domingos Oliveira Lima, início na Rua João Teixeira.
• Bairro Jatobá I:
Rua Alzimira Almeida;
Rua Antônio Santos;
Rua Arimar Santos;
Rua FCO V. dos Santos;
Rua Iranildo Santos;
Rua José Cardolino;
Rua Maria Josefa;
Rua Osmar Santo.
• Bairro Jatobá II:
Rua Raimundo Cesário.
• Bairro Boqueirão:
Rua SDO – 01, início na CE 354;
Rua SDO – 02, início na CE 354;
Travessa SDO – 01, entre as ruas SDO – 01 e SDO – 02;
Travessa SDO -02, entre as ruas SDO – 01 e Rua SDO – 02;
Rua SDO – 03, início na CE 354;
Rua SDO – 04, início na CE 354.



VI. Indicação nº 17/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA DO
HOSPITAL, que Indicar *- EMENTA: ¨INDICA AO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE BARREIRA, A CRIAÇÃO DE
PROGRAMAS DE APOIO E ACOMPANHAMENTO PSIQUIÁTRICO E
PSICOLÓGICO PARA MULHERES EM PERIODO DE MENOPAUSA,
BEM COMO A REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE
CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TEMA.¨

VII. Indicação nº 18/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY JACÓ,
que Indicar *- EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
DE BARREIRA-CE QUE SEJA DESTINADA COTA DE VAGAS DE
EMPREGO PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCDS), INCLUSIVE
COM TRANSTORNO DA ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO DA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E EMPRESAS
CONTRATADAS PELO MUNICÍPIO.

VIII. Projeto de Lei Ordinária nº 6/2025, de autoria do(a) Parlamentar
VIVIANE DO ANDERSON LIMA, que *- INSTITUI A TERCEIRA
SEMANA DO MÊS DE AGOSTO COMO A SEMANA DA PRIMEIRA
INFÂNCIA EM ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

IX. Proj. Lei Orçamentaria Anual- LOA nº 38/2025, de autoria do(a)
Poder Executivo Municipal Jose Anderson Lima Pereira, que *-
INSTITUI NO PLANO PEDAGÓGICO ANUAL O PROGRAMA
DENOMINADO ¨ AVANÇA BARREIRA NAS FÉRIAS¨, NO AMBITO
DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


